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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
GOBIERNO EN LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO. 

1. 

En la Ciudad de México, el día treinta y uno de enero de dos nil veinticinco, con 
fundamento en artículos 84, 86, 87 fracción ); 88, 89, 99, 100 y fracción IX del artículo 104 
de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México; así como de los artículos 24, 26, 
27, 29, 30, 32, 58, 59, 60, 63, y 66 del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía 
Azcapotzalco, se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno de 

la Alcaldia Azcapotzalco; misma que se realiza en la Casa de la Cultura Azcapotzalco de la 
Alcaldía, ubicada en Avenida. Azcapotzalco 605, Centro, Azcapotzalco, 02000 Ciudad de 

México. Estando presentes los tres Integrantes que conforman la Comisión, atendiendo 
por la convocatoria realizada por el presidente de la Comisión de Gobierno del Concejo de 
la Alcaldía Azcapotzalco, por lo que se procede a la declaratoria de quórum legal, iniciando 
la sesión, bajo el siguiente orden del día. 

Pase de lista de asistencia y verificación de quórum; 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día; 
3. Presentación y, en su caso, aprobación del programa anual de trabajo de la 

comisión de gobierno del concejo de la Alcaldía Azcapotzalco para el ejercicio 2025; 

5. Asuntos generales; 

4. Presentación del avance de l00 días de trabajo por parte de la Dirección General 
de Gobierno de la Alcaldía Azcapotzalco. 

6. Clausura. 

-ORDEN DEL DÍA-. 

cONCEJo DE AZCAPOTZALCO 
COMISIÓN DE GOBIEDNO 

El concejal presidente de la Comisión de Gobierno, Licenciado Fernando Rosique Briseño. 
Comienza dando la bienvenida a todas y todos los presentes que lo acompanan en esta 
Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno agradece la comparecencia de 

todos los presentes y de quienes lo acompañan a través de las redes sociales. 

-INICIO DE LA SESIÓN-

Inicia de manera formal esta sesión con fundamento en artículos 84, 86, 87 fracción I); 88, 
89, 99, 100 y fracción IX del artículo 104 de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de 
México; así como de los artículos 24, 26, 27, 29, 30, 32, 58, 59, 60, 63, y 66 del Reglamento 
Interno del Concejo de la Alcaldía Azcapotzalco. Siendo las doce horas con quince minutos 
del día treinta y uno de enero de dos mil veinticinco, se da por iniciada esta Primera Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Gobierno de la Alcaldía Azcapbtzalco. 
Cede el uso de la palabra a la concejal secretaria María Teresa López Alvarez para que de 
lectura de asistencia de las y los integrantes de la Comisióny declaración de quórum. 

-PRIMER PUNTO-
Lista de asistencia y declaración del quórum. 

2025 

La concejal secretaria María Teresa López Alvarez. Da las buenas tardes a todos los aue 
los acompañan y por instrucciones de la Presidencia procede a la lectura de asistencia y 

declaración del quórum legal: 

Año de 

Se verificó la asistencia de la totalidad de los integrantes de la comisión, por tano, xistió 

quórum legal para sesionar. 

La Mujer 
Indígena 

ANOS 
DE LA FUNDACIÓN DE 
TENOCHTITLAN 
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El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. da las gracias a la concejal secretaria y 

pide por favor, dar la lectura y en su caso la aprobación del Orden del día., mismo que es 
aprobado en sus términos por unanimidad. 

-SEGUNDO PUNTO-

Presentación y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo de la Comisión de 
Gobierno del Concejo de la Alcaldía Azcapotzalco para el ejercicio 2025. 

El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Da las gracias a la concejal secretaria y 

la instruye a que dé lectura al siguiente punto del Orden del Dia. 

-TERCER PUNTO-

Acto seguido, la concejala secretaria manifestó que el siguiente punto del Orden del Dia, 

es la Presentación y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo de la Comisión 
de Gobierno del Concejo de la Alcaldía Azcapotzalco para el ejercicio 2025. 
Para la presentación del Programa de Trabajo Anual de la Comisión de Gobierno 2025; el 
concejal presidente Fernando Rosigque Briseño, realizó diversas manifestaciones en torno 
a la presentación del Programa Anual de Trabajo de la Comisión, teniendo relevancia que 
el mencionado instrumento pretende profundizar el espíritu de la Transparencia, la 
Rendición de Cuentas, la Honestidad, la Democracia y el Diálogo para coadyuvar con el 
éxito de las acciones que emprenda la administración, posteriormente se solicitó una 
cOordinación y comunicación permanente con las Unidades Administrativas que 

conforman el entramado institucional de la Dirección General de Gobierno, para tener el 
seguimiento puntual de las acciones emprendidas, los logros alcanzados, entre otras 
manifestaciones. 
Se solicitó a la Dirección General de Gobierno, a las Direcciones adscritas y sus Jefaturas 
de Unidad Departamental la rendición de un informe pormenorizado de las acciones 
emprendidas trimestralmente; para procurar una constante rendición de cuentas; asi 
como se estableció que la Comisión procurará la presentación de proposiciones y 
acuerdos que le permitan al Concejo y a los concejales conocer las acciones de gobierno 
emprendidas por parte de la Dirección General de Gobierno, para así profundizar en el 
análisis del desempeño del servicios público. 
Posteriornmente, se solicitó la realización de mesas de trabajo, reuniones y recorridos que 
le permita a la Comisión y al Concejo conocer el trabajo de las Unidades Administrativas 
de la Dirección General de Gobierno, con el fin de coadyuvar con la supervisión del Plan 
de Gobierno de la Alcaldía.-. 
Una vez presentado el Programa Anual de Trabajo de la Comisión de Gobierno del 

Concejo de la Alcaldía Azcapotzalco para el ejercicio 2025, se instruye a la concejal 
secretaria, realice la votación correspondiente para la aprobación del mismo. 
La concejal secretaria María Teresa Álvarez López, pregunta a los integrantes de la 
Comisión sobre la aprobación del Programa Anual de Trabajo de la Comisión de Gobierno 
del Concejo de la Alcaldía Azcapotzalco para el ejercicio 2025. El cual se aprueba por 
unanimidad en sus términos. 

2025 
Año de 

Presentación del avance de 100 de trabajo por parte de la Dirección General de Gobierno 
de la Alcaldía Azcapotzalco. 

La Mujer 
Indigena 

--CUARTO PUNTO 



-Aleeldie 
Azcapetelce CUDAD DE MEYICO 

El concejal presidente Fernando RociUe RriceAo Da las gracias a la Conrejal Secretaria 
Y aolicita de favt contiUe con el siguiete punto det Orhen dol ia cediendo la alabra 

a la Directora General de Cobierno de la Alcakdia Azca0ot 2aleo la Lieeneiada Resa Maria 

Azucena Narváez Hernández 
Acto seguido. la directoa general de Gobrerno LIcenciada Rosa Maria Apucena Narváet 
Hernández. agadece a la secretaria y presidente de la Comisión, realitando diversas 

manifestaciones siendo lo sustancial realizar una gobernanza con sentido social, por io 
que prOcede a otorgar por escrito su informe a cada uno de los integrantes de la Cormision 

El concejal presidente Fernando Rosique Briseño -Agradece a la Directora General de 
Gobierno de la Alcaldia, y se compromete a revisar y analizar el informe otorgado. e 
instruye a la Secretaria continue con el desahogo del siguiente punto del Orden det Dia. 

QUINTO PUNTO 
Asuntos Generales 
La concejala secretaria María Teresa López Alvarez da lectura del siguiente punto del 
Orden del Dia que son los Asuntos Generales. 

El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Da las gracias a la concejal secretaria y 
pregunta a los asistentes si gustan hacer uso de la voz. Por lo que el concejal integrante 
Mauricio Martín Sánchez Alba solicita la misma. 
El concejal integrante Mauricio Martín Sánchez Alba. Agradece a los asistentesy celebra 

la presentación del Plan de Trabajo, en la que se evaluarán y supervisar las acciones de 
gobierno. 
El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Otorga el uso de la palabra al invitado 

Especial Profesor Javier Huerta Jurado. 
El Invitado Especial, Profesor Javier Huera Jurado. Realiza diversas manifestaciones, que 

en lo sustancial argumentó que la Democracia es un ejercicio de diálogo, realizó una 
senblanza histórica de Azcapotzalco, por último, felicita el esfuerzo de diálogo entre la 
comunidad y gobierno, deseando que tenga continuidad. 
El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -proporciona el uso de la voz al concejal 
Invitado Luis Fernando Villarreal Flores. 
El concejal Invitado Luis Fernando Villarreal Flores, hace diversas manifestaciones donde 
puntualiza que apoya las acciones de gobierno y las acciones que emprenda la Comision. 
EL concejal presidente Fernando Rosique Briseño otorga el uso de la palabra al secretario 
particular de la alcaldesa, Licenciado David Zaragoza Medina. 
El secretario particular de la alcaldesa, Licenciado David Zaragoza Medina. -Saluda a los 
ciudadanos extendiendo una felicitación a la Comisión de Gobierno, dando un mensaje 
de colaboración. 
El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Da el uso de la voz al Invitado Especia 
Director del Colegio Nacional de Educación Profesional Técnico Plantel l61 Centro México 

Canadá, Profesor Juan José Dávalos López. 
El Invitado Especial director del Colegio Nacional de Educación Profesional Thso 
Plantel 161 Centro México-Canadá, Profesor Juan José Dávalos López. -Da ss 
agradecimientos y proporciona un mensaje, siendo un punto relevante la preocupaclóh 

2025 
Ao de 

La Mujer CAÑOS 
Indígena DE LA FUNDACIÓN DE 

89803-3-o88-88s8--6883"t8 



nAlcaldig 
Azcapotzalco 

Biersestny pare el puebi 

CIUDAD DE MÉXICO 
CAPITAL DE LA TRANSFORMACIÔN 

que existe en torno al aumento de la drogadicción en los sectores jóvenes de la alcaldia, 
solicitando la intervención del gobierno local para atender la problenática. 

El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Otorga el uso de la voz al secretario de 

Organización del Comité Ejecutivo Estatal del Moviniento de Regeneración Nacional, 

Maestro Gerardo Trejo Castro. 
El secretario de Organización del Comité Ejecutivo Estatal del Movimiento de 

Regeneración Nacional, Maestro Gerardo Trejo Castro. -Hace el uso de la voz realizando 

diversas manifestaciones, dando un mensaje a los ciudadanos y haciendo énfasis que se 
mantendrán observantes de las acciones de gobierno, solicitando que las mismas no 
impliquen casos de corrupción, a lo que mencionó habrá cero tolerancias. 

Clausura. 

El concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Pregunta a los demás integrantes de 
la Mesa si desean hacer uso de la palabra, sin que exista intervención alguna, por lo que 

instruye a la concejala secretaria continúe con el siguiente punto del Orden del Día. 

Finalmente, el concejal presidente Fernando Rosique Briseño. -Agradece la atención de 

los presentes y Su asistencia, posteriormente manifiesta que al no haber más asuntos que 

tratar en el Orden del Día, declara clausurada la Primera Sesión de la Comisión de 
Gobierno del Concejo de la Alcaldía, siendo las doce horas con cuarenta y siete minutos 

del día treinta y uno de enero de dos mil veinticinco 

-PUNTO SEXTO 

2025 

Concejal Secretaria 

Año de 

cohcejapreaeDte 

Lic. María Teresa López Álvarez 

La Mujer 
Indígena 

Lic. Fethahdo Rosique Briseño 

Concejal Intagrarte 

Mauricio MartSánchez Alba 
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2DA. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO DEL CONCEJO DE LA 
ALCALDIA AZCAPOTZALCO. 

CONCEJALES 

REGISTRO DE VOTACIÓN DEL APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRIMERA 
SESIÓN DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO DEL CONCEJO DE LA 

ALCALDÍA AZCAPOTZALCO. 

FERNANDO 

ROSIQUE 
BRISEÑO 
PRESIDENTE 

MARIA TERESA 
LÓPEZ 
ÁLVAREZ 
SECRETARIA 

MARTÍN 
MAURICIO 

ALBA. 
SÁNCHEZ 

INTEGRANTE 

2025 
Año de 

La Mujer 
Indigena 

28/FEBRERO/2025 

PARTID0 

POLÍTICo. 

morena 

CONCEJO DE AZCAPOTZALCO 
PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO 

morena 

AÑOS 
DE LA FUNDACIÓN DE 
TENOCHTITLAN 

A FAVOR ABSTENCIÓN EN CONTRA 
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